



U Dubrovniku, 12. veljače 2021.

**Predmet:** Odluka Stručnog vijeća Odjela o izmjeni i dopuni teksta odluke Stručnog vijeća Odjela od 25. veljače 2015. o upisu na preddiplomski i diplomski studij Konzervacija–restauracija; smjerovi: Drvo, Papir, Tekstil, Metal, Keramika u statusu izvanrednog studenta

Stručno vijeće Odjela na svojoj 4. sjednici koja se održala 12. veljače 2021. donijelo je sljedeću

## ODLUKU

U odluci Stručnog vijeća Odjela donesenoj na sastanku Stručnog vijeća Odjela održanom 25. veljače 2015. tekst odluke:

„(2) Mogućnost izvanrednog studiranja na dodiplomskom i diplomskom programu konzervacije i restauracije će ubuduće biti omogućena samo onim kandidatima koji imaju položen stručni ispit za konzervatora-restauratora, ili restauratora, ili restauratora tehničara, ili restauratora majstora ili preparatora“

mijenja se i glasi:

### I.

Mogućnost izvanrednog studiranja na preddiplomskom i diplomskom studiju Konzervacija–restauracija; smjerovi: Drvo, Papir, Tekstil, Metal, Keramika će ubuduće biti omogućena bez aktivnog pohađanja redovite stručne prakse u radionicama Sveučilišta u Dubrovniku samo onim kandidatima koji imaju položen stručni ispit za konzervatora-restauratora, ili restauratora, ili restauratora tehničara, ili restauratora majstora ili preparatora a koji u vrijeme studiranja rade u struci uz obavezu prilaganja potvrde od institucije/obrta u kojem rade uz pisanu dokumentaciju o obavljenim radovima nastavnicima iz kolegija koje se odnose na stručnu praksu kao preduvjet za polaganje ispita iz kolegija prakse. U potvrdi treba biti naveden period rada te opis radova.

U slučaju prestanka rada u struci izvanredni studenti dužni su o tome obavijestiti pročelnika Odjela. Ako se prestanak dogodi u periodu održavanja nastave u semestru tijekom kalendarske godine izvanredni studenti su dužni nastaviti pohađati nastavu na Sveučilištu prema programu studija a nastavnicima iz kolegija stručne prakse dostaviti potvrdu o dosadašnjim radovima koje su obavljali tijekom tog semestra do prestanka radnog odnosa.



Iza stavka I. dodaje se novi stavak II. koji glasi:

II.

Mogućnost izvanrednog studiranja omogućuje se i kandidatima koji nemaju preduvjet iz stavka I. Odluke ali uz uvjet da aktivno pohađaju (kao i redoviti studenti) nastavu iz sljedećih kolegija:

- na preddiplomskom studiju:
  - a) kolegij Uvod u specijalistička usmjerenja iz svih smjerova,
  - b) kolegije Uvoda u materijale i tehnologiju svih smjerova,
  - c) nastavu / praksu na kolegijima Konzerviranje i restauriranje (drvo, papir, tekstil, metal ili keramika) smjera kojeg će kandidat odabrati do kraja studiranja;
  
- na diplomskom studiju:
  - a) nastavu / praksu na kolegijima Konzerviranje i restauriranje (drvo, papir, tekstil, metal ili keramika) smjera kojeg će kandidat odabrati do kraja studiranja.

Ova odluka primjenjivat će se počevši od akademske 2021./2022. godine, a vrijedi do opoziva ili donošenja nove odluke.



Pročelnica Odjela

izv. prof. dr. sc. Lucia Emanuele